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 PROCES VERBAL N° 6 – SAISON 2020/2021 

  
Réunion du : 01/12/2020 Visioconférence 

Présidence : CORNEC Sébastien 

Présents : BARLIER Cyril, BELLARD Jean-Michel, HAMARD Jacques, LANDEAU 

Geneviève, MERLET Xavier, PERROT Michel et SALMON Eric. 

Excusés :  

  

  
1. Première rencontre 

 
1.1 Le football animation  

Jean Michel BELLARD informe que la commission U7/U9 se réunissait ce soir 

pour réfléchir sur la reprise d’activité. Il informe que quelques clubs avaient 

repris les entrainements depuis samedi dernier chez les plus jeunes. 

Question : que faire pour les animations de fin de saison et notamment le 

challenge.  Les deux commissions du foot d’animation travaillent sur le sujet et 

élaborent des hypothèses pour les reprises des plateaux mais confirment de ne 

pas se précipiter.  

 

1.2 Le football des jeunes  

Xavier MERLET confirme que la phase 1 n’a bien évidemment pas pu aller à son 

terme. Dans le contexte actuel, il est donc impossible de préparer les 

calendriers de la phase 2. Plusieurs configurations de la suite de la saison sont 

à l'étude. La commission travaille également sur la situation des clubs au regard 

de l'article 9. Un mail sera envoyé aux clubs concernés à ce sujet. 

 

1.3 Les adultes  

Comme évoqué lors de la réunion avec les présidents des commissions, Michel 

PERROT confirme que la commission sportive se penche avec beaucoup 

d’attention sur la reprise. Les annonces fédérales et gouvernementales sont 

très attendues. Il précise que le dossier sur les coupes devra être vu au 

prochain CODIR et une annonce devra être faite aux clubs le plus tôt possible. 

 

1.4 Les arbitres  

Cyril BARLIER signale que les arbitres s’adaptent à la situation et attendent la 

reprise. La CDA demande à Jacques HAMARD (pdt de la com. Technique) de 

voir avec les techniciens du district pour élaborer un programme d’entretien 

spécifique de réathlétisation pour les arbitres. Certains en bénéficient dans leur 

club, d’autres non. Une communication sera faite aux arbitres pour reprendre 

contact avec leur club et garder des liens qui doivent rester d’actualité. 

L’objectif prioritaire de la CDA est d’accompagner les récents candidats FIA 

19/20 et ceux de la 1ère session 20/21 qui n’ont pas ou peu arbitrer en raison 

des deux confinements.  

1.5 Les éducateurs  

Jacques HAMARD indique que la prochaine réunion de la commission technique 

se tiendra en visio le 17 décembre prochain avec un ordre du jour basé sur la 

reprise et les sessions de formation. Il précise que les formations en webinaire 

sont difficiles à mettre en place (constat des techniciens du district). Il évoque 

les dossiers labellisations (3 sessions) et il soumet au bureau 7 dossiers clubs 

à proposer à la LFPL. Environ 24 dossiers seront à voir en mars. 

Le bureau émet un avis favorable sur les 7 dossiers. 
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2. Finances et Immobilier 

 

2.1 Demande du Commissaire aux comptes 

Éric SALMON nous fait un point et nous fait part de la demande du commissaire 

aux comptes (activités des membres du codir). Il rencontre Christine EVENO en 

début de semaine prochaine pour faire le point sur la partie finances.  

 

2.2 Travaux siège du district 

Quelques petits travaux d’aménagement et de réorganisation seront 

programmés dès que possible. Quelques achats de petits mobiliers seront faits 

en conséquence. 

 

2.3 Appel d'offres à réaliser  

Un rendez–vous est prévu avec la société de nettoyage pour faire le point sur 

le contrat. 

 

Le contrat de maintenance du photocopieur arrive à échéance en mars. Une 

rencontre avec la société OMR sera fixée. 

 

En fonction de ces rendez–vous et d’étude des dossiers respectifs, des appels 

d’offres seront lancés. 

   

 

3. Animation territoriale 

 

3.1 Retour sur réunion avec les délégués 

 

Geneviève LANDEAU fait un compte rendu de la réunion du 23 novembre 

dernier avec les délégués des clubs. Le but était tout d’abord de faire 

connaissance, de rappeler le rôle et missions du délégué. 

 

Il a été décidé de faire une communication aux clubs pour les informer et 

transmettre par la même occasion le trombinoscope des délégués. Le compte 

rendu de la réunion et le trombinoscope ont été mis en ligne sur le site dans la 

nouvelle rubrique « territoire, communication et formation ». 

 

Nos délégués participeront à l’AG de la LFPL le 19 décembre 2020. 

 

Il été évoqué plusieurs pistes de travail mais toujours en attente de 

l’amélioration de la situation sanitaire.   

 

  

4. Informations du Président 

 

4.1 Ressources humaines 

 

• Activité partielle de décembre. Le président évoquera le sujet au prochain 

bureau exceptionnel du 4 décembre 2020 

• Congés de fin d'année  

Il est acté la fermeture du district du 24 décembre au 3 janvier 2021 inclus. 

Le personnel sera avisé et une information sera envoyée aux clubs et mise 

sur le site du district.  

 

4.2 Courriers et mails divers 

Sébastien CORNEC nous fait part des courriers. Le bureau en prend note et 

remercie le président de lui avoir transmis en amont. 

4.3 Préparation CODIR du 14/12/2020  

Les membres du bureau listent les sujets pour préparer l’ordre du jour. 
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Prochaines réunions :  

Bureau : à définir 

CODIR : 14 décembre 2020 

 

 Le Président  La Secrétaire  

M. CORNEC Sébastien Mme LANDEAU Geneviève 

 

 

 


